



**ГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
БОРИСПІЛЬСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Р І Ш Е Н Н Я

Про затвердження Програму співпраці між Гірською сільською радою її виконавчими органами та Бориспільською виправною колонією № 119 на 2024-2025 роки

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні»,
Гірська сільська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму співпраці між Гірською сільською радою її виконавчими органами та Бориспільською виправною колонією № 119 згідно додатку 1.

2. Керівникам виконавчих органів Гірської сільської ради забезпечити виконання заходів, передбачених Програмою.

3. Відділу фінансів виконавчого комітету Гірської сільської ради забезпечити фінансування Програми в межах коштів, передбачених у сільському бюджеті.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійні комісії Гірської сільської ради.

від 18 квітня 2024 року
№ -69-VIII

Сільський голова

Роман ДМИТРІВ

ПРОГРАМА
співпраці між Гірською сільською радою її
виконавчими органами та Бориспільською
виправною колонією №119 на 2024-2025 роки

ЗМІСТ

I. Паспорт програми.

II. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма.

III. Мета Програми.

IV. Обсяги та джерела фінансування, строки виконання Програми.

V. Завдання і заходи Програми та результативні показники.

VI. Координація та контроль за ходом виконання Програми.

VII. Координація та контроль за ходом виконання Програми

І. Паспорт

Програми співпраці між Гірською сільською радою її виконавчими органами та Бориспільською виправною колонією №119

1	Ініціатор розроблення Програми	Виконавчий комітет Гірської сільської ради
2	Розробник Програми	Відділ з питань цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами виконавчого комітету Гірської сільської ради
3	Відповідальний виконавець Програми	Виконавчий комітет Гірської сільської ради .
4	Учасники Програми	Відділ з питань цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами виконавчого комітету Гірської сільської ради, виконавчий комітет Гірської сільської ради, державна установа «Бориспільська виправна колонія (№119)»
5	Терміни реалізації Програми	2024-2025 роки
6	Перелік джерел фінансування, які беруть участь у виконанні Програми	Бюджет Гірської сільської територіальної громади
7	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для виконання Програми, всього	В межах виділених коштів _____ тис.грн

ІІ. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

У зв'язку з ускладненням внутрішньополітичної ситуації, зростанням соціальної напруги в Україні, захопленням незаконно створеними збройними формуваннями проросійського спрямування будівель органів державної влади, аеродромів, транспортних комунікацій, органів військового управління, військових частин та установ Збройних Сил України, що дислоковані на території АРК, Донецької та Луганської областей, можливою загрозою захоплення інших територій України, дій диверсійно-розвідувальних груп щодо дезорганізації критично важливих об'єктів забезпечення життєдіяльності населення, системи державного та військового управління в державі виникла нагальна проблема в матеріальній підтримці Бориспільської виправної колонії (№119), яка розташована на території Гірської сільської ради її матеріально-технічному забезпеченні для забезпечення її сталого функціонування в умовах режиму воєнного стану.

Програма співпраці спрямована на спільне підвищення ефективності реалізації єдиної державної політики у сфері виконання кримінальних покарань, шляхом фінансування з сільського бюджету тих пріоритетних напрямів та заходів, які впливають на умови відбування покарань та стан

правопорядку у виправній колонії, зміцнення матеріально-технічної бази державної установи «Бориспільська виправна колонія (№119)», створення належних умов безпеки в установі та недопущення надзвичайних ситуацій, масових заворушень, втеч, гарантування безпеки громадян с.Мартусівка та інших сіл Гірської сільської територіальної громади. Зазначені заходи будуть сприяти підвищенню надійності забезпечення життєдіяльності установи, в тому числі засобами освітлення території установи, засобами відеонагляду, комп'ютерного та іншого супутнього та додаткового обладнання, що буде сприяти зміцненню правопорядку в місцях позбавлення волі, недопущення скоєння засудженими нових злочинів.

Також Програма співпраці спрямована на реалізацію співпраці по наданню послуг жителям багатопверхівок та Мартусівської початкової школи філії Ревненського ліцею Гірської сільської ради Бориспільського району Київської області по водовідведенню стічних вод та інших житлово-комунальних послуг.

Аналіз за минулі роки свідчить, що на території ОТГ мають місце несправності каналізаційної системи та обладнання, що може привести до екологічної катастрофи місцевого масштабу.

З метою мінімізації негативних наслідків, які можуть мати місце в разі несвоєчасного відведення каналізаційних вод - має бути справна каналізаційна система та обладнання, яке забезпечує відведення стічних вод.

Важливим аспектом - є співпраця. Тому, фінансування заходів співпраці між Гірською сільською радою її виконавчими органами та державною установою «Бориспільська виправна колонія (№119)» - сприятиме зменшенню негативних наслідків від можливих бойових дій, несправностей та аварій системи водовідведення, та дозволить мінімізувати матеріальні збитки, завдані ними, розширити якість та своєчасність виконання робіт на рівні, що забезпечує потреби людей.

III. Мета Програми

Метою Програми є вирішення комплексу завдань щодо співпраці у підвищенні ефективності реалізації єдиної державної політики у сфері виконання кримінальних покарань в органах та установах виконання покарань шляхом впровадження відповідних комплексів заходів спрямованих на забезпечення правопорядку, додержання вимог режиму та правил внутрішнього розпорядку, забезпечення належної охорони, ізоляції та нагляду за засудженими, надання матеріально-технічної допомоги, послуг населенню в інтересах безпеки окремої людини, суспільства та довкілля в цілому.

IV. Обсяги та джерела фінансування, строки виконання Програми

Фінансування Програми здійснюється відповідно до чинного законодавства за рахунок коштів місцевого бюджету, а також інших не заборонених законодавством джерел протягом чотирьох років.

Обсяг фінансування Програми уточнюється щороку під час складання проєкту бюджету на відповідний рік та внесення змін до них.

V. Завдання і заходи

Виконання Програми забезпечить підготовку до вирішення та розв'язання в умовах особливого періоду завдань по підтриманню правового режиму воєнного стану, забезпеченню громадського порядку, та дотримання законності.

Також прогнозується значне підвищення рівня обслуговування населення. Внаслідок цього будуть створені позитивні умови, які спрямовані на максимально можливе, системне та економічно обґрунтоване зменшення негативного впливу від несправностей та аварій, їх наслідків на населення, та довкілля.

Задання та заходи:

- Зменшити збитки та можливу шкоду наслідків несправностей та аварій;
- зменшити їх кількості та бюджетних витрат на ліквідацію;
- своєчасне та якісне проведення робіт по обслуговуванню каналізаційної системи;
- забезпечення належної ізоляції осіб, які утримуються в установі виконання покарань, що унеможливить скоєння втеч та покращить умови несення служби персоналом виправної колонії;
- зміцнення правопорядку в місцях позбавлення волі, недопущення скоєння засудженими нових злочинів;
- підвищення ефективності протидії злочинності, удосконалення охорони та організація нагляду за поведінкою засуджених;

Реалізація заходів Програми дасть змогу використати співпрацю з метою значного підвищення рівня обслуговування населення в інтересах безпеки окремої людини, суспільства та довкілля.

VI. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ

Результатами виконання комплексу завдань, передбачених Програмою, мають бути:

- надання якісних житлово-комунальних послуг на території громади;
- забезпечення належного рівня безпеки населення, захищеності території;
- зниження ризиків виникнення правопорушень, пов'язаних з небезпекою для життя і здоров'я громадян, та створення сприятливих соціальних умов життєдіяльності населення;
- забезпечення в межах своїх повноважень реалізації державної політики у сферах забезпечення охорони прав і свобод людини, інтересів суспільства і держави, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки та порядку;
- зміцнення правопорядку в місцях позбавлення волі, недопущення скоєння засудженими нових злочинів;
- підвищення ефективності використання коштів, що спрямовуються на здійснення заходів захисту населення і територій від учинення кримінальних та адміністративних правопорушень.

VII. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Контроль за реалізацією заходів, передбачених Програмою, покладається на виконавчий комітет Гірської сільської ради.

Начальник управління з питань ЦЗ
та взаємодії з правоохоронними органами

Олександр ЧАБАН